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MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NARO

(Provincia di Agrigento)

Prot. n. 14827/08
AVVISO PUBBLICO PER L’ISTITUZIONE DELL’ELENCO UNICO FIDUCIARIO PER L’AFFIDAMENTO DEGLI INCARICHI LEGALI
Si rende noto che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 15 del 28/05/2008 è stato approvato il Regolamento Comunale per il conferimento e la disciplina degli incarichi legali.
Il Regolamento Comunale prevede l’istituzione dell’elenco unico fiduciario per l’affidamento degli incarichi professionali.

L’iscrizione nell’elenco unico fiduciario per l’affidamento degli incarichi è riservata esclusivamente ai  legali iscritti all’albo dei Professionisti.

I professionisti interessati che intendono essere iscritti nell’elenco unico fiduciario di questo Comune devono presentare apposita istanza in carta semplice indirizzata a: Comune di Naro, Piazza Garibaldi 7/A 92028 Naro (AG).
L’istanza, a pena di esclusione, deve pervenire al Comune di Naro a mezzo di raccomandata postale e/o presentata a mano tramite l’ufficio protocollo del Comune entro il  29/10/2008.
All’istanza i Professionisti dovranno allegare la seguente documentazione:

· autocertificazione con le modalità di cui al DPR 445/2000 di iscrizione all’Albo Professionale e di non sussistenza di cause ostative a norma di legge a contrattare con la Pubblica Amministrazione.

· curriculum di studio, degli incarichi assolti e delle attività svolte, con l’indicazione delle specializzazioni e delle pubblicazioni;

· dichiarazione d’impegno ad applicare i minimi tariffari in caso di conferimento di incarico legale da parte del Comune.

· Dichiarazione  di presa conoscenza e di accettazione delle norme contenute nel Regolamento Comunale approvato con deliberazione consiliare n. 15/2008.
I Professionisti in possesso dei requisiti e che avranno presentato domanda di iscrizione, verranno inseriti in un unico elenco approvato dalla Giunta Comunale ed è soggetto a revisione annuale, mediante aggiornamento da effettuarsi entro il 31 gennaio di ogni anno.

Eventuali chiarimenti possono essere richiesti al Responsabile del Procedimento, Funzionario Saverio Attardo al n. telefonico 0922/953009. 
Naro, li 29/09/2008
    








Il Sindaco

    


    



      (On. Maria Grazia E. Brandara)
