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MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NARO

(Provincia di Agrigento)
All “B” delibera C.C. n. 20 del 21 giugno 2018
Il Presidente del Consiglio 
Passiamo adesso alla trattazione del secondo punto all’ordine del giorno: “Nomina Collegio dei Revisori dei Conti per il triennio 2018/2021 art. 10 della L.R. n. 3/2016 sostituito dall'art. 6 della legge regionale 17/2016. Determinazione compenso annuo”.

A questo punto chiamo a relazionare il responsabile del procedimento, che poi procederà alla relativa estrazione.

Se i Consiglieri nominati scrutatori vogliono avvicinarsi. Dopo la relazione, prima dell’estrazione si avvicinano.

Prego, la parola al responsabile del procedimento.

Il Responsabile del Procedimento

Il punto che andiamo a trattare è la nomina del Collegio dei Revisori per il triennio 2018/2012.

Premesso che con delibera Consiglio Comunale del 15/5/2015 era stato nominato il Collegio dei Revisori dei Conti per il triennio 2015/2018, con scadenza 19/5/2018 e che pertanto occorre procedere alla ricostruzione del Collegio dei Revisori dei Conti.

Richiamati l’articolo 235 del decreto legislativo 267/2000, riguardante la durata dell’incarico dei Revisori dei Conti; l’articolo 3 del decreto Legge 16/5/94, numero 293; l’articolo 4 del decreto legge 16/5/94, numero 293; l’articolo 10, della L. R 3, 17/3/2016, il quale stabiliscono che: in seduta del Consiglio Comunale si procede a nominare i tre componenti del Collegio dei Revisori dei Conti dell’Ente mediante estrazione a sorte tra i professionisti residenti in Sicilia, iscritti nel registro dei Revisori Legali, di cui al decreto legislativo 27/1/2010, numero 39, nonché tra gli iscritti all’albo dei dottori commercialisti e degli esperti contabili di cui alla legge 3, del 10/3/2016 come sostituito dall’articolo 6, L. R 17/2016 e della circolare 1365 del 2013.

Nei Collegi dei Revisori le funzioni di Presidente sono esercitate dal componente che ha svolto il maggior numero di incarichi di Revisore presso gli Enti Locali e a parità di incarichi tali funzioni sono assunte da colui che ha esercitato nell’Ente di maggiore dimensione demografica;

Visto il decreto ministeriale del 2005 sui limiti massimi di compenso e l’articolo 6 comma 3 del decreto legislativo 78/2010;

Visti gli articoli 156, comma 2, 234 del decreto legislativo 267/2000; considerato che la popolazione del Comune di Naro è compresa tra i 5000 e i 15000 abitanti, per cui la revisione economica e finanziaria è affidata ad un Collegio dei Revisori composto da tre membri, rientrando il Comune di Naro nella fascia seconda; che con determinazione del Caposettore Finanziario 164 del 2018 si è provveduto ad approvare un avviso pubblico per il rinnovo dell’organo del revisore economico finanziario per il triennio 18/21; che il presente avviso è stato pubblicato all’Albo Pretorio, sul sito istituzionale del Comune e sul sito istituzionale del Dipartimento Regionale delle Autonomie Locali.

Dato atto che sono pervenute numero 174 istanze di candidatura, di cui all’allegato elenco e che a seguito di esame della documentazione prodotta sono risultati ammessi al sorteggio numero 169 candidati, mentre sono stati esclusi numero 5 candidati per i motivi esplicitati nella legenda allegata al predetto elenco; che con determina del caposettore servizio finanziario, 248 del 2018 si è approvato l’elenco dei candidati ammessi al sorteggio.

Dato atto che ai sensi dell’articolo 236, 267/2000 valgono per i Revisori le ipotesi di incompatibilità di cui al comma 1, dell’articolo 2399 del Codice Civile, intendendosi per amministratori e componenti dell’organo esecutivo dell’Ente Locale. 

L’incarico di revisione economico finanziario non può essere esercitato dai componenti degli organi dell’Ente Locale e da coloro che hanno ricoperto tale incarico nel biennio precedente la nomina, dal Segretario e dal dipendente dell’Ente locale, presso cui deve essere nominato l’organo di revisione economico finanziario e dai dipendenti delle Regioni, delle Province e delle Città Metropolitane, delle Città montane e delle Unioni di Comuni relativamente agli Enti Locali comprese nella circoscrizione territoriale di competenza.

I componenti degli organi di revisori contabili non possono assumere incarichi o consulenze presso l’Ente locale o presso organismi o istituzioni dipendenti o comunque sottoposti al controllo di vigilanza dello stesso.

Visto il decreto ministeriale del 2005 recante aggiornamento dei limiti massimi del compenso spettante al Revisore dei Conti degli Enti Locali;

Ritenuto di determinare ai sensi del decreto ministeriale suddetto, della normativa sopra richiamata, a favore del Revisore dell’Ente il compenso annuo;

Visto lo Statuto; 

Visto il regolamento di contabilità:

Si propone di procedere alla nomina per il triennio 2018/2021 di tre componenti effettivi del Collegio dei Revisori dei conti, mediante estrazione a sorte tra i professionisti residenti in Sicilia iscritti nel registro dei Revisori legali, nonché tra gli iscritti all’Albo dei dottori commercialisti e degli esperti contabili.

Procedere, inoltre, all’estrazione di altre 6 unità che possono essere nominati in sostituzione degli effettivi, in caso di rinuncia e secondo l’ordine di estrazione.

Determinare il compenso annuo lordo del Revisore dei Conti, di cui al decreto ministeriale del 2005 che la per la fascia demografica di appartenenza dell’Ente compresa tra i 5000 e i 9999 abitanti è pari ad euro 6490 per i componenti e di detrarre dalla somma stabilita il 10%, ai sensi del decreto legge 78/2010, articolo 6, comma 3 e pertanto corrispondere ai componenti del Collegio l’importo annuo di 5841 lordo, maggiorato del 50% per il Presidente del Collegio.

Dare atto che le funzioni di Presidente del Collegio saranno esercitate dal componente che ha svolto il maggior numero di incarico del Revisore presso Enti Locali e a parità di incarichi tali funzioni sono assunte da colui che le ha esercitate nell’Ente di maggiore dimensione demografica.

Ai componenti dell’organo di revisione economico finanziaria dell’Ente, avente la propria residenza al di fuori del Comune ove ha sede l’Ente, spetta, a domanda, il rimborso delle spese di viaggio, effettivamente sostenute e debitamente documentate per la presenza, necessario a richiesta presso la sede dell’Ente per lo svolgimento delle proprie funzioni.

Dare atto che si procederà d’ufficio alla verifica delle ipotesi di incompatibilità e di ineleggibilità dei Revisori e dare atto che la durata dell’incarico decorre dalla data di accettazione formale della nomina.

A questo punto il responsabile del procedimento, vicino alla presenza di…

Il Presidente del Consiglio 
Si da atto che mentre il responsabile del procedimento relazionava, è entrato il Consigliere Bellavia, quindi è presente.

14 presenti, 1 assente.

Invito gli scrutatori ad avvicinarsi. 

(Intervento fuori microfono)

Il Presidente del Consiglio
Estratto 79. Il Responsabile del Procedimento lo ha fatto, quindi tranquillo, che ci sono 169 bussolotti lì dentro, garantito al 100%.

Secondo estratto numero 57.

Numero 9.

Intervento 
Lipari Filippo, ah no non c’è… abbiamo il numero di protocollo dell’istanza nell’elenco.

Al secondo numero estratto, il numero 57, corrisponde - dall’elenco allegato agli atti della proposta deliberativa - il nominativo del dottor Schembri Dario, protocollo numero 7030, del 4 maggio.

Al numero 9 corrisponde il nominativo del dottor Castronovo Rossano, protocollo 6520, del 24 aprile 2018.

Questi, per chiarire, sono i componenti effettivi.

Adesso con un’ulteriore operazione di sorteggio, il responsabile del procedimento, sempre con l’assistenza degli scrutatori procederà al sorteggio di altri sei nominativi, nell’ordine, per i componenti eventualmente supplenti.

Procediamo col quarto.

Intervento

Uno dei sei è al numero 25.

Intervento

Facciamo nell’ordine; al numero 25 corrisponde il nominativo di Cangemi Francesca Maria, 6633.

Intervento

110.

Intervento

Al numero 110, corrisponde il nominativo del dottor Russo Roberto.

Mancano ancora quattro.

Intervento

Numero 3.

Intervento

Numero 3: Pavone Domenico.

Mancano altri tre nominativi.

Intervento

124.

Intervento

Al numero 124 corrisponde il nominativo del dottor Colletto Giuseppe,  se volete la specifica, c’è la data del protocollo dell’istanza 7111.

Quindi mancano gli ultimi due, sempre nell’ordine.

Numero 114 che corrisponde al nominativo del dottor Ingoglia Giuseppe. Il numero estratto è il numero 114.

Ultimo nominativo dei sei supplenti numero 51, corrisponde al nominativo della dottoressa Accardo Paola. 

Il Presidente del Consiglio 
A seguito dell’estrazione, si prende atto degli eletti: Lipari Filippo, Schembri Dario, Castronovo Rossano e dei supplenti: Cangemi Francesca Maria, Russo Roberto, Pavone Domenico, Colletto Giuseppe, Ingoglia Giuseppe e Accardo Paola.

Adesso si procede alla votazione favorevole o meno, circa la determinazione del compenso che dalla lettura del responsabile del procedimento già si è evinto, verrà decurtato del 10% rispetto alla tariffa di riferimento.

La tariffa di riferimento ammonta a circa 500 euro (di meno).

Il Responsabile del Procedimento 
Per la fascia demografica che ha il Comune di Naro tra i 5000 e i 9000 abitanti, il compenso lordo è… (Ndt, microfono spento)
Il Presidente del Consiglio 
All’anno. 

Il Responsabile del Procedimento 
Meno il 10%, l’importo annuo viene 5841. Viene maggiorato del 50%.

(Intervento fuori microfono)

Il Responsabile del Procedimento 
C’è un procedimento che andremo a verificare. 

Intanto prima bisogna scrivere a ognuno di questi, ai primi tre sorteggiati per vedere se accettano e si hanno i requisiti di incompatibilità eccetera; nel caso in cui uno di questi rinuncia o non accetta si scorre nell’ordine di estrazione dei supplenti.

Il Presidente del Consiglio 
Chi è favorevole alla proposta alzi la mano. Chi è contrario rimanga seduto.

Favorevoli all’unanimità? Perfetto.

Approvato all’unanimità.

